



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

ERRATA

Retificar na publicação do Edital PROGEP nº 01/2023, que trata da abertura de processo para concessão de afastamento de servidoras e de servidores do quadro técnico-administrativo, no primeiro semestre de 2023, no item 9.3, o número de vagas disponível para o câmpus Camaquã:

1. Onde se lê:

Unidade	Vagas
Câmpus Camaquã	01

Leia-se:

Unidade	Vagas
Câmpus Camaquã	0